

提升城市绿化水平,美化城市景观效果

经开区开展补栽补种、荒地绿化提升工作

为提高经开区道路整体绿化景观效果和绿化覆盖率,经开区社区管理服务局组织工作人员排查区内行道树死株、缺株情况,记录缺株数量及品种,逐段开展整治。并针对前期排查中发现

的部分荒地开展集中整治。11月16日,社区局组织绿化工人平整九大街经南五路荒地地面,清理杂草,并严格按照苗木迁移程序,做到“随挖、随运、及时浇水”,确保苗木成活率。

已完成十二大街经南三路至航海路行道树补栽补种工作,共补植行道树32株,清除死株20株,清理渣土5车。在九大街经南五路荒地栽植大叶女贞50株。记者 王赛华

环城生态水系循环工程严把质量关

11月16日上午,区农经委负责人到环城生态水系循环工程一期工程施工四标工地现场协调督导工作。据介绍,环城生态水系循环工程采用的是预应力钢筒混凝土管(PCCP管),管径2600mm~1200mm,生产厂家为山东龙泉管道工程股份有限公司。直径2000mm的管道,每根管长6m,重22吨。

管道从生产、出厂、运输、进场到安装、试压,每个环节都有严格的检验标准和检验程序。在管道生产环节,不仅厂家对管道的质量负责,建设单位也派监理驻厂对管道的生产过程进行全程把关检测,只有质量合格的产品才准许进场安装,从源头确保产品质量。每根进场的管道

上都印有生产厂家、生产编号等详细信息以及驻场监造监理的准予出厂章,实现产品质量可追溯。在原材料进场环节,业主、监理、施工单位、生产厂家要进行四方进场检测。各参建单位多方联手,各环节多层次把关,保证质量。记者 王赛华 李无双

2017年农村居民参加城镇居民医保筹资工作会召开

根据国家卫生计生委、财政部《关于做好2017年新型农村合作医疗工作的通知》,经开区召开2017年度农村居民参加城镇居民基本医疗保险筹资工作会议,安排部署辖区2017年合作医疗筹资工作。辖区6个办事处新农合负责人及一名相关工作人员参加会议,会议要求辖区各办事处在工作中一要注重宣传引导,讲清政策要求;二要强化措施落实,集中筹集资金;三要严明工作纪律,加强基金管理,切实做好2017年度新农合筹资工作,确保在12月初完成筹资任务。

记者 王赛华

郑州国际物流园区开展“道德讲堂 孝老爱亲”活动

为进一步弘扬中华民族孝老、敬老、爱老、助老的传统美德,推动公民道德建设的发展,11月17日下午,郑州国际物流园区开展以“孝老爱亲”为主题的道德讲堂活动。

此次道德讲堂共分为“唱歌曲、学模范、诵经典、作点评”等8个环节,首先全体齐唱《公民道德歌》,深深感受文明礼让,尊老爱幼,爱岗敬业等道德风尚。接着宣讲员生动朴实地讲述了敬老爱亲全国道德模范的感人事迹,让大家真切地感受到道德的力量、榜样的力量。最后,在宣讲员的带领下,大家诵读了《孟子·梁惠王上》中关于孝老爱亲的一段经典语录和劝善词。

此次道德讲堂,用大家都能够触手可及的敬老爱亲的事迹,体会到了每一个人的社会责任感,让全体干部职工接受了一场别开生面的道德洗礼,推动了敬老爱亲的中华传统美德继续发扬和传承下去。记者 李佳露

家校同力同行 实现教育共赢

经开区实验中学举行家长会暨家长开放日活动

为了加强家校沟通,使家长更好地了解学生在校的学习、生活情况,引导家长形成正确的教育观,更好地形成家校教育合力,达到密切家校联系、共同关注学生成长的目的,11月18日,经开区实验中学举行家长会暨家长开放日活动,2000余名师生及家长参加活动。

家长会分三个阶段进行,首先,全校2000余名师生及家长参加阳光体育活动课,家长与孩子一起感受运动带来的快乐;短暂而愉快的活动课结束后,家长与孩子回到教室,在班主任的组织下,收看崔校长的教育讲座视频直播,家长对学校文化,阳光体育活动课,学校“尊崇个性 多元共生”的教育理念、“各美其美 美美与共”的校训,有了更深刻的理解,并对家庭教育的方法有了认识和提高。随后,进行班级家长会,班主任将学生在校的学习、生活情况通过视频、图片的形式向家长展示。依据期中考试,对孩子进行了详尽的分析,涉及每一个孩子的优缺点,同时对表现优秀的学生及家长进



获奖的孩子们

行颁奖,佩戴红花,班级掌声阵阵,气氛融洽。最后,各任课教师分别介绍了本次期中考试成绩和学法指导,同时就如何正确引导孩子培养良好的学习、行为习惯等方面与家长进行了互动,与会的家长们认真聆听、纷纷发言,积极交流家教经验。

本次家长会构建了家校教育的平台,家长与老师对孩子的学习生活和身心健康的发展进行深入交流,拉近了家校间的距离,相信随着实验中学家长学校活动的不断深入开展,家校同力同行,促进孩子全面、健康发展,实现教育共赢。记者 王赛华 文/图

社区管理服务局

开展公共卫生服务考核

为进一步督导经开区基本公共卫生服务项目落实情况,提高社区卫生服务站工作效率,确保基本公共卫生服务均等化,11月23日,社区管理服务局组织对远大理想城社区卫生服务站2016年公共卫生服务项目开展情况进行考核。根据郑州市社区卫生服务站基本公共卫生服务项目的有关要求,结合实际,科学合理地制定社区管理服务局社区卫生服务站公共卫生服务项目考核的具体内容、标准和政策措施,有效地开展考核工作。考核内容包括基本保障、项目执行、项目效果、知晓率与满意度四项。通过此次考核,将进一步提高经开区社区卫生服务站基本公共卫生服务项目工作质量,切实惠及人民群众。

记者 李无双 通讯员 郭贺停

完成全区“两癌筛查”工作

为提高广大适龄妇女宫颈癌和乳腺癌的早诊早治率,提高广大妇女健康水平,市政府免费为适龄妇女进行宫颈癌、乳腺癌筛查列为2016年为民办十件实事之一。

社区局从4月份正式启动了妇女两癌免费筛查工作,通过加强组织领导,强化能力建设、严格质量控制、严密组织落实、广泛宣传动员等措施,筛查工作圆满完成。全区共完成筛查任务5000人。通过两癌筛查工作,实现了早发现、早治疗、早干预的目标。

记者 李佳露 通讯员 郭贺停

文明办

督查乡村小学创文工作

按照《深化全国文明城市创建工作专项整治任务清单(中小学校)》的要求,区文明办第一督导组对蒋冲小学、金星小学、瑞锦小学、二郎庙小学等位于城乡接合部区域的小学开展了创文督查。

督导中发现存在以下问题:一是个别学校师德师风建设宣传有待加强。二是个别校园周边200米内有网吧经营现象。三是学校周边有摊点游商。区文明办已经督促存在此类问题的学校限期整改。

记者 王赛华

农经委

集中检查动物诊疗机构

为进一步加强辖区内动物诊疗行业管理,规范动物诊疗行为,经开区农经委对辖区内动物诊疗机构进行集中检查。检查中发现各机构都能按照主管部门及行业管理规定从事经营活动,各种制度健全,卫生状况良好,无害化处理经常进行。

各诊疗机构都有与其规模相适应的兽医从业人员并符合法律法规要求,诊疗记录完善,都能按规定公布收费标准和监督电话,不存在使用假劣兽药和禁止使用的药品和其他化合物。记者 王赛华